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kuryr 11. října 2023

WHO: „Dodávka masa“ způsobí „příští pandemii“
infokuryr.cz/n/2023/10/11/who-dodavka-masa-zpusobi-pristi-pandemii

Globalistická Světová zdravotnická organizace (WHO) nyní varuje,
že „dodávka masa“ spustí „příští pandemii“ šířením smrtících
patogenů ze zvířat na lidi

Tento znepokojivý nový příběh přichází uprostřed již eskalující
války proti zemědělství a farmaření kvůli tvrzením, že produkce masa a
mléčných výrobků přispívá k takzvané „klimatické krizi“.

Nyní se WHO Organizace spojených národů zaměřuje na masný
průmysl pomocí nejnovější osvědčené zastrašovací taktiky – údajného
rizika další pandemie okrádání svobody.

Tato nová strategie strachu se nyní v rámci One Health prosazuje jako
nikdy předtím .

Jedno zdraví je globální program, který dává nikým nevoleným
byrokratům v rámci WHO široké pravomoci.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/10/11/who-dodavka-masa-zpusobi-pristi-pandemii/
https://slaynews.com/news/13-nations-agree-crack-down-farming-fight-global-warming/
https://slaynews.com/news/rfk-jr-health-agencies-mass-lockdowns-never-lock-down-population/
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Plán umožňuje WHO centralizovat rozhodnutí související s
potravinami, zemědělstvím a chovem dobytka, znečištěním, pohybem
obyvatelstva, zdravotní péčí a dalšími pro celý svět, přičemž má
přednost před právy občanů a zákony suverénních národů.

S ohledem na to nyní zpráva z Harvard Law School’s Brooks
McCormick Jr. Animal Law & Policy Program a New York University’s
Center for Environmental & Animal Protection nyní předpovídá, že
příští pandemie pravděpodobně vyplyne z nabídky masa v USA.

Kromě toho varují, že obchod s kožešinami, domácí zoologické
zahrady a domácí zvířata představují podobná rizika.

V zásadě jsou zkoumány všechny různé oblasti života a obchodu, které
zahrnují kontakt se zvířaty a lidmi, bez ohledu na to, jak krátký nebo
vzácný, a výsledné hypotetické zoonotické přenosové řetězce.

Není překvapením, že se v této zprávě opakovaně odkazuje na
dokumenty společnosti One Health.

Celkově agenda One Health v podstatě odsuzuje masný a mléčný
průmysl a konzumaci potravin pocházejících ze zvířat.

Plán vyžaduje minimalizaci nebo odstranění určitých kontaktů mezi
zvířaty a lidmi, sterilizaci oblastí, kde jsou zvířata držena nebo
porážena, a/nebo zvýšení používání antibiotik a vakcín u zvířat
obecně.

Vyzývá také k masivnímu zvýšení biologického dozoru a testování.

Agenda One Health účinně naznačuje, že kontakt se zvířaty a masnými
výrobky je vysoce rizikový.

Naproti tomu předmětná zpráva se zaměřuje především na legislativní
a regulační opatření ke kontrole zoonotických chorob.

https://animal.law.harvard.edu/wp-content/uploads/Animal-Markets-and-Zoonotic-Disease-in-the-United-States.pdf
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Návrhy zahrnují možné zákazy určitých praktik na zvířatech, které
„představují velké riziko, ale relativně malou hodnotu, ekonomickou
nebo jinou“.

Varování ve zprávě zní, jako by byla připravena ospravedlnit přechod
na syntetické, v laboratoři vypěstované „maso“ podporované Billem
Gatesem a Světovým ekonomickým fórem (WEF).

V posledních letech se v laboratoři pěstovaného „masného“ průmyslu
prosadilo, že jeho buněčné laboratorní směsi jsou odpovědí na dnešní
problémy životního prostředí, a to včetně hrozby přenosu zoonotických
chorob, protože „maso“ vypěstované v laboratoři je údajně na nejvyšší
úrovni se pěstuje v hygienických a sterilních podmínkách.

Hlavním prodejním argumentem pro vznikající „masný“ průmysl
pěstovaný v laboratořích je to, že pomáhá bojovat proti „změně
klimatu“ snížením „emisí“ z tradičního zemědělství.

Jak však již dříve uvedl Slay News, nedávná studie zjistila, že „maso“
vypěstované v laboratoři je ve skutečnosti 25krát horší pro životní
prostředí než tradiční produkce dobytka.

Přesto příběh Jednoho zdraví říká, že přírodní prostředí představuje
nesčetná rizika pro lidské zdraví, a proto je třeba jej kontrolovat.

Nejvíce problémů přitom působí především úsilí člověka ovládnout a
nahradit přírodu.

Ačkoli příběh One Health říká, že pandemie jsou způsobeny zvířaty,
není pochyb o tom, že další pandemie bude pocházet z laboratoře,
stejně jako většina předchozích pandemií, včetně COVID-19.

https://stranapro.cz/
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V posledních měsících se objevilo stále více důkazů o tom, že vědci,
kteří napsali „Proximální původ SARS-CoV-2“, záměrně uvedli
veřejnost v omyl.

„Proximal Origin“, který se stal nejcitovanějším článkem (dopis
editorovi, který byl široce nesprávně charakterizován jako seriózní
vědecká recenze), tvrdil, že SARS-CoV-2 vznikl přirozeným vývojem a
rozšířil se na nový trh v čínském Wu-chanu.

List tvrdil, že neexistuje žádný důkaz genetického inženýrství nebo
laboratorního původu.

Soukromá komunikace však ukazuje, že měli podezření, že virus unikl
z Wuhanského virologického institutu a byl geneticky modifikován, aby
infikoval lidi.

Přibývá také důkazů, že toto zastírání provedl tehdejší ředitel
Národního ústavu pro alergie a infekční nemoci Dr. Anthony Fauci,
tehdejší ředitel National Institutes of Health, Francis Collins, MD, Ph.D.,
a tehdejší šéf Wellcome Trust, Sir Jeremy Farrar.

Jak je uvedeno v článku o Public Substack z 20. července od
nezávislých novinářů Alexe Gutentaga, Leightona Woodhouse a
Michaela Shellenbergera:

„Dokumenty… ukazují [Kristiana] Andersena a jeho spoluautory,
Andrewa Rambauta, Edwarda C. Holmese a Roberta F. Garryho, jak se
spikli – čímž máme na mysli, že vytvořili tajné plány, jak se zapojit do
klamavého a neetického chování a šířit dezinformace.

Jejich spiknutí zahrnovalo koordinaci s jejich „nadřízenými“ ve vládách
USA a Spojeného království, aby oklamali novináře…

Dnes… zveřejňujeme… úplný seznam zpráv a e-mailů Slack, které
zachycují diskuse mezi Andersenem a spol. “Když napsali svůj vlivný
článek ‘Proximal Origin’, který Anthony Fauci a další v americké vládě

https://public.substack.com/p/covid-origins-scientist-denounces
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použili k zamítnutí hypotézy o úniku z laboratoře.”

Mezitím se masný a mléčný průmysl dostává pod stále větší útoky
zastánců zelené agendy.

Jak nedávno informoval Slay News, USA se připojily k 12 dalším
národům po celém světě v boji proti zemědělství v boji proti
„globálnímu oteplování“.

Mezinárodní vlády se dohodly na podpisu paktu, jehož cílem je omezit
produkci potravin uzavřením farem, aby se snížily „emise metanu“.

Třináct zemí, které podepsaly Global Methane Pledge, jsou:

Argentina
Austrálie
Brazílie
Burkina Faso
Chile
Česká republika
Ekvádor
Německo
Panama
Peru
Španělsko
Spojené státy
Uruguay

Cílem je drasticky snížit dodávky masa a mléčných výrobků po celém
světě, aby se údajně „zachránila“ planeta před „změnou klimatu“.

Spojené státy, Austrálie, Brazílie a Argentina, země, které pakt
podepsaly, patří k největším světovým producentům masa.

Jménem Spojených států pakt již přislíbil podepsat „zvláštní vyslanec
pro klima“ demokratického prezidenta Joe Bidena John Kerry.
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Kerry údajně trvá na tom, že zemědělci musí snížit produkci potravin,
aby splnili „nulové“ cíle globalistické zelené agendy.

Plány na zákaz masa a mléčných výrobků již začaly v několika velkých
amerických městech.

Slay News nedávno odhalilo, že 14 amerických měst si stanovilo „cíl“
splnit cíle zelené agendy Světového ekonomického fóra (WEF) tím, že
do roku 2030 zakáže vlastnictví masa, mléčných výrobků a
soukromých vozidel.

Města v USA se spojila a vytvořila koalici známou jako C40 Cities
Climate Leadership Group (C40).

C40 si stanovila „ambiciózní cíl“ dosáhnout cílů WEF do roku 2030.

K dosažení „cíle“ se města C40 zavázala zajistit, že jejich
obyvatelé budou dodržovat následující seznam povinných
pravidel:

“Spotřeba masa 0 kg”
“Spotřeba mléka 0 kg”
“3 nové kusy oblečení na osobu a rok”
vlastněných „0 soukromých vozidel“.
„1 zpáteční let na krátkou vzdálenost (méně než 1500 km) každé 3
roky na osobu“

Dystopické cíle měst C40 lze nalézt v jejich zprávě „Budoucnost
městské spotřeby ve světě s teplotou 1,5 °C“.

Američtí městští členové C40 jsou:

Austin
Boston
Chicago
Houston

https://expose-news.com/wp-content/uploads/2023/06/Arup-C40-The-Future-of-Urban-Consumption-in-a-1-5C-World.pdf
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Los Angeles
Miami
New Orleans
New York City
Philadelphie
Phoenix
Portland
San Francisco
Washington DC
Seattle

Demokratická starostka Phoenixu v Arizoně Kate Gallego převzala
iniciativu a již podnikla kroky k prosazení globalistické agendy.

 
 


